

## Állásfoglalás

A Független Kisgazdapárt tagjai - a Kormány és az MSZMP egyes vezetői részéről elhangzott nyilatkozatokkal kapcsolatban, amelyek szerint a politikai helyzet elemzésénél ahhoz az 1948-49-ben vállalt avagy kényszeredetten vállalt szocialista modellhez kell visszamenni, amelyik egészében útvesztésnek bizonyult és a működésképtelenségét igazoló jelenlegi válsághoz vezetett - a következőképpen foglalt állást:

A Független Kisgazdapárt ezt a tévesnek bizonyult utat a háború utáni évek demokratikusan megválasztott parlamentjében mindig ellenezte. A párt testületileg, de politikusai egyenként is számos alkalommal rámutattak, hogy az MSZMP elődje az akkori Magyar Kommunista Párt által követett politika zsákutcába fog vezetni. Figyelmeztettek arra, hogy az akkor az MKP által demokratikusnak nevezett és létrehozni kívánt közélet és struktúra mindennek nevezhető, csak demokratikusnak nem és éppen ellenkezőleg: mélységesen totális, egyetlen hatalmi centrum diktatúrájára épül.

A Független Kisgazdapártot - idegen sztalinista segítséggel - akkor sikerült a politika perifériájára szorítani, majd teljesen elhallgattatni. A párt politikusait börtönbe vetették, kitelepítették, a Recski kőbányába internálták vagy száműzetésbe kényszerítették. A mai helyzet megítélésénél ezeket a történelmi tényeket nem lehet és nem szabad figyelmen kívül hagyni. Azzal a párttal és politikusaival történt mindez, amely pártba 1945-ben a magyar nép milliói, a választó polgárok 57%-a helyezte bizalmát, mert a demokrácia letéteményesének tekintették.

A Független Kisgazdapárt - hála a demokratizálódás kezdetének - azonban újra működik, újra él. A párt elvárja, hogy a közélet minden területén - fővárosban, a vidéki városokban és a községekben egyaránt - olyan szerepe és súlya legyen, amelyet történelmi múltja, tagsága és támogatóinak tömege indokol.

A Független Kisgazdapárt felhívja az ország demokratikusan gondolkodó, a sztalinista és neosztalinista katasztrófa politikát elvető polgárait, hogy bátran tömörüljenek soraiba. A kialakult belpolitikai és nemzetközi helyzet nem engedi meg a visszarendeződést a sztaliniz-